



掘金主教练迈克·马龙在场边指挥

# 东西部决赛都是 一边倒

5月22日,NBA分区决赛继续进行。东部决赛第三回合较量,回到主场的热火愈战愈勇,以128:102大胜凯尔特人。系列赛总比分来到3:0,热火距离晋级总决赛仅一步之遥。

相较于季后赛首轮、分区半决赛的惨烈,当今年的季后赛进入分区决赛,东西部均呈现出一边倒的局面。掘金与湖人的西部巅峰对决,前者连胜3场,后者处在被淘汰的边缘。原本气势正盛的凯尔特人,也被热火打得毫无还手之力。

前两个回合对决,凯尔特人坐拥主场之利,球队的发挥并未失常,但在巴特勒、阿德巴约的率领下,热火全民皆兵,依靠整体优势连续取胜。此役来到迈阿密的主场,凯尔特人只坚持了一节比赛,胜负悬念早早终结。



热火球员巴特勒(右)在凯尔特人球员格兰特·威廉姆斯的防守下投篮

尽管老将勒夫开场不久后便受伤离场,热火在篮板球上处于劣势,但凭借极致的分享球,热火将外线优势无限放大。从次节开始,热火迅速建立领先优势,分差很快来到30分以上,比赛进入垃圾时间。巴特勒、阿德巴约两位绝对主力只得到16分、13分,但全队11人有得分入账,文森特、邓肯·罗宾逊、马丁分别贡献29分、22分、18分,帮助热火顺利取胜。

漫长的NBA季后赛历史上,从未有球队在0:3落后情况下大翻盘。下一场比赛,热火将继续坐镇主场,只差一场胜利,球队将重返总决赛舞台。

从2006年首次闯进总决赛便夺冠至今,热火有过6次总决赛经历,3次获得总冠军,其中包括“三巨头”时期的4年2冠。

球队上次闯进总决赛是在2020年,巴特勒率领的热火当时不敌湖人。3年后,作为东部8号种子,他们先是在首轮上演“黑八”奇迹,淘汰常规赛冠军雄鹿,紧接着击败尼克斯,如今以3:0领先凯尔特人,队史第七次总决赛之旅近在眼前。

首轮淘汰雄鹿后,热火成为NBA第6支“黑八”球队,如今有机会成为史上首支夺冠的“黑八”球队。此前5支“黑八”球队,成绩最好的是1999年的尼克斯,后者一路闯进总决赛,最终获得亚军。如今这支热火晋级总决赛在望,甚至有机会将“黑八”奇迹进行到底。

(据《新京报》)

## 噩耗! 足球赛观众踩踏事件 致12人死亡

萨尔瓦多政府21日说,在首都圣萨尔瓦多20日发生的一起足球比赛观众踩踏事件中,死亡人数升至至少12人。伤者具体人数不详,法新社说有数百人,多人伤势严重。

圣萨尔瓦多库斯卡特兰球场20日晚举行一场全国足球赛的1/4决赛。不少因购买假票无法入场的球迷试图强行挤入球场,其间发生踩踏,造成伤亡。据法新社报道,踩踏发生于开赛约10分钟后,之后比赛因此暂停。

美联社援引球迷何塞·安赫尔·佩纳多的话报道,比赛原定于晚7时30分开始,但有关方面在晚7时关闭了大门,“把我们留在(体育场)外面,手里拿着票”。

“人们生气了。我们要求让我们进去,但(他们)没有。所以有人推倒了大门。”佩纳多说。

14岁球迷迭戈·阿曼多当天跟着父亲去看球赛。他说:“人太多了,(通往体育场的小门)无法支撑,倒了下来。我摔倒了,从腰部到脚都被压着。有5个人把我拉了出来,奇迹般地救了我。在我前面的两个人死了。”

依照他父亲赫克托·里瓦斯的说法,发生挤压是因为只有两扇小门开着,其他都关着。“人们开始推搡,我甚至无法呼吸。”他说。

据法新社报道,比赛暂停后,赶到现场的紧急救援人员疏散人群,现场还有数百名警察和士兵,救护车的鸣笛声此起彼伏。球员们也参与了救援。

当地电视台播出了事件发生后的现场图像,显示数十人在球场上接受治疗。

美联社援引当地民防部门官员的话报道,大约500人接受了现场处置,大约100人被送往医院,其中至少两人情况危急。

萨尔瓦多总统纳伊布·布克尔要求国家民警和总检察长办公室对踩踏事件进行“彻底调查”。他在社交媒体推特上发文说:“每个人都将受到调查,球队、经理、体育场、票房、联盟、联合会等。不管罪魁祸首是谁,他们都不可能不受到惩罚。”

总统新闻办公室在声明中说,萨尔瓦多“处于悲痛之中”。声明证实事件造成至少12人死亡。

库斯卡特兰球场于1976年投入使用,可容纳4.4万名观众。据路透社报道,这是中美洲地区最大的体育场之一。

踩踏事件发生后,萨尔瓦多足协发布推文,向死难者致哀,对此事“深表遗憾”。足协还暂停21日萨尔瓦多全国范围内的所有足球比赛。(据新华社报道)